®
GRAND LiNE PACYET MOAYAbBHbIX OTPAXAEHWN

ponroseyHbll npodunb CTAHAAPT

nﬂﬂ TOro, uTobbl npaBu/ibHO cAenaTb pacuyeT 3/IeMeHTOB OorpaXXgeHnAa HYXHO 3HaTb:

1, pa3Mep orpa)aaemoro yuacTka (3cku3 yyacTka ¢ pasMepamu);
2. ANMHY BCEX CTOPOH y4acTKa;

3. BbICOTY OrpaMaeHus;

4, pazmep U PacnonoKeHne BOPOT Ha yuacTKe;

5. pasmep 1 pPacnonoKeHne KannToKk Ha yuacTKe;

1. Pacuyer konuuecrsa cronbos

W3amepbTe grivHy CTOpOHb! 683 BOPOT 1 KanUTOK W pasgenute Ha WupuHy nponera 2,5 m

(okpyrnuTe B GONbLUYIO CTOPOHY), MUHYC OfIUH.

Pacuer konuuectea yrnoebix cronbos: ecni yron 90° 1O KonWYecTBO Yrnoeblx cronbos pasHo
KONWYeCTBY Yrnoe Ha nepumerpe yyacTtka. Ecnu yron He 90°, To KonuuecTso cToNBOB PaBHO ABYM.
PacyeTt KonuuyecTea cTonbos Ha CTOPOHE C BOPOTAaMM M KanuTKamu: B Ciy4ae Hanlymua BOpoT W
Kanutok npubassTe 2 cTonba Ha NPONET BOPOT W KanunTok,

AnuHa ctopoubl (L)6m:2,5=2,4=3-1=2crTonba
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2. Pacuer KonnyecTea naHenen

Yron 90° Yron He 907

Pazgenute anuHy (L) Kaxgown ctopoHbl Ha pabouyio winpwHy nadenn 0,833 (pesynbraT okpyrnvuTe B Bofbluyio CTOPOHY Ao Lenoro
yucna), CropoHa c BoOpoTaMy W KanuTKOW PacynTbiBaeTCA UCXOAA U2 ANNHBI CTOPOHBI YYacTKa (AUHYC ANvHa BOPOT U KalnTKK),
MonyuyeHwe obulero KOANMYECTBA NaHENel: CNOXNTE NONYYEHHbIE PE3YNLTAThl KONWYECTBa NaHenel Kamaon CTOPoHb! yyacTka.

AnvHa ctopoHsi (L) 7 m:0,833 =

=8,40 =9 naHenen [nHa croponst (L)

3. Pacuer Konnuyecrsa KpenneHni

T-KPOHLWITENH = KONWYECTBO CTONBOR YMHOMKaem Ha 2;
KpoHWTelH I = KONMUYECTBO YrNoBbIX CTONOOB YMHOM3EM Ha 4
KONMUECTBO GUHWMLLHBIX CTONOOR YMHOMAEM Ha 2;
Hanpagnawouwana 60%20%2500 mm = obuiee KonnuecTso cTonboB yMHOXKaem Ha 2 W npubasnaem 1 ctonb;
Camopes 5,5719 (co ceepnom) = 20 wr,



®
GRAND LiNE PACYET MOAYABHbIX OTPAXAEHUI

0ONTroOBeYHbIN npodunb

NMPEMUYM u NPEMUYM MNAIOC

nﬂﬂ TOro, YTo6bI NpaBuibHO cOenaTb pacuyeT 3/IeMeHTOB OrpaXgeHnA HYHO 3HaThb:

1. pa3mep OrpagaemMoro yHacTka (3CKus yyacTka ¢ pasmepami);
2. ANMHY BCEX CTOPOH y4acTKa;

3. BbICOTY OrpaxaeHun;

4, pazmep 1 PacnonoKeHNe BOPOT Ha YUacTKe;

5. pa3mep 1 PacnonoKeHNe KanuToK Ha y4acTKe;

1. PacyeT Konn4yecTea CTOEK No CTOpOHam

M3amepsTe anvHy cToporsbl 683 BOPOT W KaluToK W pasgenure
Ha WWpwuHy nponeta 2,5 m (okpyrnvite B Donbluyo CTOPOHY),
MUHYC 0AWH. MoNyYeHHbI pe3ynsTaT YMHOMXbBTE Ha 2.

2. Pacuér Konnyecrsa yrnosbix cron6oe

Konuuectso ctonboe paBHO KOAWYECTBY YITIOB Ha NepuMeTpe
yuacTka (ecnu yron 90°) n gBa ctonba Ha yron (ecnw yron He
90°),
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Anuna ctopomsi (L)
5=24=3-1=2x2=4cToliKn

3. Pacyér Konn4ecTBa yrnoBbix CTOEK

Konwyecrso Yyrnoe Ha NnepumeTpe yyacrka yMHOMbTE Ha ABa.

4. Pacyér Konu4yecrea CTOeK Ha CTOpOHE C BOpOTamMmn n
Kanntkammn

W3mepbTe gnnHy CTOPoHEI (38 MUHYCcom 0BLei AnHbI BOPOT 1
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Kanutok), pazgenute Ha 2,5 (okpyrnute B 6oMbLUYIO CTOPOHY). ?
MonyuyeHHbIW pe3ynsTaT YMHOMbTE Ha 2 W npwbaesTe aBe ' I

CTOWKW Ha Kax bl Npoem BopoT 1 KanuTok.

5. Pacyér konu4yecTBa naHenen

M3amepbTe ANnHY Kaxaon CTOPOHbI U pazaennute NooYepegHo
Ha paboyveto WwnpuHy nadenn 0,833 m lNMonyyeHHbln pesynbTar
oKkpyrnnTe B GoAbLIYIO CTOPORY.

Yron 907

Yron we 90°

AnuHa cropoHsi (L)
9m:0,833= 10,80 =11 naHenen

PacyeTt cTOpOHBI C BOpOTaMM N KANUTKamMu: AN1Ha CTOPOHb!
33 BBIYETOM ANVIHBI BOPOT N KANTMTOK.

Ans nonyuyeHusn obuiero KonuyecTBa NaHenem: CIoKUTE Mo-
NyYeHHbIe Pe3ynbTaThl KONNUECTBa MaHenen Kamaon CTopoHbi.

6. Pacuér KonnuecTBa HanpaBNAKLWNX

Cucrema Mpemuym: obLiee KONWYECTBO NaHenen pasgenure
Ha 3 N YMHOMKbTE Ha 2.

Cucrema lMpemuym lMnioc: obliee konu4yecTBo naHenen

[nnHa CTopoHs (L)

PaBHO KONUYECTBY HaNPasnaiowmx.

7. Pacuér pekopaTueHeix naHenen (ana cucrembi Mpemuym Mnroc)

O6uee KonWUECTBO NaHenen pasgenwure Ha 3. OHo PaBHO KONWYECTBY AEKOPATUEHbIX naHenewn.

8. PacuéTt Konu4ecTBa KpenneHni

Ona cucremebl Mpemuym: camopes 5,5x19 co ceepnom — 28 LWIT. Ha ABe CTONKW 1 oauH nponeT (2,5 m).

Ona cucremobl Mpemuym MNMnwoc: camopes 5,5x19 co ceepnom — 44 WT. Ha ABe CTONKK W oanH nponet (2,5 m).
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